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ACTA N° 003-2022-S.O.2-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 19 DE ENERO 2022. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-
2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario 
N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera 
conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios informáticos, de 
telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no presencial. 
 
Siendo las 11:00 horas. del día 19 de enero del 2022, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Mg. Guido Merma Molina, Dr. Walter Zans 
Arimana, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco 
Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; 
Sr. Edson Leonid Montes Acosta, Sr. Christian Harold Blanco Pajuelo, Sr. Kevin Alfredo 
Fuentes Ardiles; invitados Dr. Humberto Rubén Huanca Callasaca Director (e) de la 
Escuela Profesional de Contabilidad; interviniendo como Secretario Académico el Mg. 
Walter Víctor Huertas Niquen, quien a las once horas pasa la lista de asistencia 
comprobando el Quorum Reglamentario;  
 
 

AGENDA 
 

I. LECTURA DE ACTA: 


 ACTA N°001-2022-S.O.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 07/01/2022 

 ACTA N°002-2022-S.E.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 13/02/2022 

 
II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 
IV. PEDIDOS: 
V. ORDEN DEL DIA: 

 
1. Aprobación de Cronograma de Actividades, docentes y presupuesto del Ciclo Taller 

de Tesis 2022-2, para optar el Título Profesional de Contador Público, presentado 
por la Coordinadora Dra. Gladys Espinoza Vásquez, mediante Oficio Virtual N°001-
CTV-2022-2/FCC/UNAC.  
 

2. Aprobación de Rectificación de Nota- Semestre Académico 2021-B de la profesora 
Mg. Anne Aniceto Capristán, presentado por el Director (e) de la Escuela 
Profesional de Contabilidad, Dr. Humberto Huanca Callasaca, mediante Informe 
Técnico Virtual N°001-2022-EPCO/FCC.  
 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 
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I. LECTURA DE ACTAS: 

 
 ACTA N°001-2022-S.O.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 07/01/2022 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 
N°001-2022-S.O.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 07/01/2022. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, sometemos a consideración al pleno del 
Consejo de Facultad si hubiera alguna observación, atingencia o agregado a la 
presente Acta. 
 
Mg. Guido Merma Molina, dos observaciones, la primera es señalar que las 
decisiones todas sin excepción las estamos tomando por unanimidad y esto no 
consta en las Actas, segundo las intervenciones de todos los miembros del Consejo 
de Facultad no se están consignando; solo para tener en cuenta en las próximas 
Actas.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, la observación del profesor Guido es 
pertinente, profesor Walter Huertas que se agregue que los acuerdos son por 
unanimidad y agregar las intervenciones de los consejeros haciendo un resumen, 
con estas atingencias aprobamos por unanimidad la presente Acta.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°001-2022-S.O.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 07/01/2022. 
 

 ACTA N°002-2022-S.E.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 13/01/2022 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 

N°002-2022-S.E.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 13/01/2022. 

 
Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente consultamos al pleno del Consejo 
de Facultad si hubiera alguna observación a la presente Acta, no habiendo ninguna 
observación, queda aprobado por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°002-2022-S.E.-1 CFCC/VIRTUAL de fecha 13/01/2022 

 
II. DESPACHO: 

 
1. Aprobación de Asesores para el Desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-2 para 

optar el Título Profesional de Contador Público, presentado por el Director (e) de 
la Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter Caballero Montañez, mediante Oficio 
N°020-2022-UICC/FCC(TR-DS). ORDEN DEL DÍA. 
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III. INFORMES: 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, informar sobre los resultados del proceso de 
Auditoria de la Facultad, hemos alcanzado a todos los consejeros el OFICIO N°006-
2022-OCAA-FCC-UNAC que suscribe la Dra. Rosa Mesías y el Mg. Ronal Pezo, se 
adjunta el informe de la consultora que aplico la Auditoria, lo que podemos 
resaltar del resultado de la Auditoria es que hemos tenido exactamente 13 no 
conformidades, 11 observaciones y 5 recomendaciones de oportunidades de 
mejora.  
 
Asimismo, indicar  que a iniciativa del Decanato se convocó inicialmente a la Dra. 
Rosa Mesías y al Mg. Ronal Pezo, para que se evalué el informe de la consultora 
que aplico la Auditoria, convenimos que era necesario tener una reunión con los 
responsables que estuvieron a cargo de las distintas dependencias que tenían 
relación con las actividades que veníamos desarrollando y que eran parte de la 
Auditoria, en esta reunión se ha explicado en qué consisten estas no 
conformidades, observaciones  y recomendaciones de mejora. 
 
Se puede resumir que el motivo de las no conformidades que ha establecido la 
Auditoria es porque hemos tenido deficiencias en acreditar los documentos  que 
sustentan los distintos requisitos que establece el ISO 21001, hay algunos 
procesos que no se han cumplido y algunas acciones; por ejemplo el que la 
Facultad no tenga ascensor y no tenga la infraestructura adecuada para que 
puedan estudiar los alumnos con discapacidad, es una realidad. Se deben subsanar 
y tomar medidas correctivas, todos los responsables han estado presente y saben 
lo que deben hacer y cumplir con el plazo para subsanar las no conformidades.  
 
En conclusión es positivo para nosotros dado que estamos a tiempo de subsanar 
las no conformidades y observaciones, estamos en buen camino avanzando y la 
intención es sensibilizar a los docentes y estudiantes.  
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca,  informar sobre el Ciclo de Nivelación 2022-N 
de la Facultad, se han matriculado un total del 503 alumnos, se han apertura todos 
los cursos programados con excepción de dos cursos que no se han aperturado 
por no completar la cantidad mínima de matriculados, estamos en pleno proceso 
y se está desarrollando con total normalidad.  
 

IV. PEDIDOS: 
 

1. Otorgar financiamiento económico, con cargo a los recursos propios de la 
Facultad, para sufragar el costo de participación de dieciocho (18) docentes en el 
curso online “FORMACION A DOCENTES EN METODOLOGIAS DE LA 
INVESTIGACION”, a cargo del Grupo de Análisis para el Desarrollo – GRADE 
ORDEN DEL DÍA. 
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2. Mayor extensión del almacenamiento del correo institucional de los estudiantes, 
modificar los correos institucionales a G-Suite y protocolos de bioseguridad. 
ORDEN DEL DÍA. 
 

3. Mejorar el Sistema de limpieza de la Facultad, implementación de un concurso 
interno de investigación para que los 5 primeros puestos puedan asistir al 
Congreso Nacional Contable y pedido de un servidor para que la facultad cuente 
con wifi y respectivos repetidores por piso, para mantener buena señal en toda la 
Facultad. ORDEN DEL DÍA. 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. Aprobación de Cronograma de Actividades, docentes y presupuesto del Ciclo Taller de 
Tesis 2022-2, para optar el Título Profesional de Contador Público, presentado por la 
Coordinadora Dra. Gladys Espinoza Vásquez, mediante Oficio Virtual N°001-CTV-2022-
2/FCC/UNAC.  

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°001-CTV-2022-2/FCC/UNAC.  

 
Decano Fredy Salazar Sandoval, ponemos a consideración la propuesta del 
Cronograma de Actividades, docentes y presupuesto presentado de la 
Coordinadora del Ciclo Taller de Tesis 2022-2 Dra. Gladys Espinoza, no hay 
observación alguna se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, DOCENTES Y PRESUPUESTO DEL 
CICLO TALLER DE TESIS 2022-2, para optar el Título Profesional de Contador 
Público, presentado por la Coordinadora Dra. Gladys Espinoza Vásquez, mediante 
Oficio Virtual N°001-CTV-2022-2/FCC/UNAC.  

 
2. Aprobación de Rectificación de Nota- Semestre Académico 2021-B de la profesora 

Mg. Anne Aniceto Capristán, presentado por el Director (e) de la Escuela 
Profesional de Contabilidad, Dr. Humberto Huanca Callasaca, mediante Informe 
Técnico Virtual N°001-2022-EPCO/FCC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
Informe Técnico Virtual N°001-2022-EPCO/FCC. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, todos hemos tenido acceso a esta información, 
se ha seguido todo el procedimiento establecido en el Reglamento, fue un error 
involuntario pero se ha acreditado que a la alumna DE LA CRUZ MARIANO KEYLA 
KAROLAY le corresponde la nota que se evidencia en la documentación, 
corresponde aprobar al Consejo de Facultad el presente informe, sometemos a 
consideración, no habiendo observación se aprueba por unanimidad.  
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ACUERDO:  
APROBAR LA SOLICITUD DE RECTIFICACIÓN DE NOTA de la Docente Mg. 
Anne Elizabeth Aniceto Capristan, correspondiente a una (1) alumna de la 
Facultad de Ciencias Contables DE LA CRUZ MARIANO KEYLA KAROLAY-Cód. 
16211146923 Semestre Académico 2021-B, presentado por el Director (e) 
de la Escuela Profesional de Contabilidad Dr. Humberto Huanca Callasaca, 
mediante Informe Técnico Virtual N°001-2022-EPCO/FCC.  
 
DESPACHOS: 
 

1. Aprobación de Asesores para el Desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-2 para 
optar el Título Profesional de Contador Público, presentado por el Director (e) de 
la Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter Caballero Montañez, mediante Oficio 
N°020-2022-UICC/FCC(TR-DS). 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°020-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, como es de conocimiento la Unidad de 
Investigación de la Facultad de acuerdo a Reglamento debe proponer a los 
docentes asesores para el correcto desarrollo de los Ciclos de Tesis, aprobamos la 
propuesta de la Unidad de Investigación, se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, aprobado 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado 
Mg. Guido Merma Molina, aprobado 
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado 
Sr. Edson Montes Acosta, aprobado 
 
ACUERDO:  
APROBAR LA PROPUESTA DEL COMITÉ DIRECTIVO DE LA UNIDAD DE 
INVESTIGACIÓN DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES DE DOCENTES 
ASESORES QUE PARTICIPARÁN EN EL CICLO TALLER DE TESIS 2022-02, 
presentado por el Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter 
Caballero Montañez, mediante Oficio N°020-2022-UICC/FCC(TR-DS) que son 
los siguientes: 

 

 MG. ESTHER ELEN TAFUR ALEGRIA  

 MG. LUIS EDUARDO ROMERO DUEÑEZ 

 MG. WALTER VICTOR HUERTAS NIQUEN 

 MG. LUIS ENRIQUE VERASTEGUI MATTOS  
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PEDIDOS:  
 

2. Otorgar financiamiento económico, con cargo a los recursos propios de la 
Facultad, para sufragar el costo de participación de dieciocho (18) docentes en el 
curso online “FORMACION A DOCENTES EN METODOLOGIAS DE LA 
INVESTIGACION”, a cargo del Grupo de Análisis para el Desarrollo – GRADE 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del pedido 
N°1 de la agenda.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, es del interés de mi despacho y creo que la gran 
mayoría de la Facultad que es necesario seguir capacitando en temas de 
Investigación, nuestra Facultad está liderando la graduación de bachilleres 
mediante la Modalidad de Tesis Con Ciclo de Tesis y Sin Ciclo de Tesis, tenemos 
una gran demanda.  
 
Para el desarrollo de estos cursos necesitamos docentes que dicten cursos de Tesis 
y docentes asesores de Tesis que sean los guías de los  tesistas, hemos visto 
algunas dificultades en procesos bajo esta modalidad de Titulación,  limitaciones 
de nuestros colegas docentes en general, estamos mejorando pero debemos seguir 
capacitándonos en temas de Metodologías de la Investigación, de tal manera que 
gran parte de docentes de nuestra Facultad tengan la capacidad de ser Asesores y 
Docentes. Por este motivo había considerado que inicialmente un grupo de 18 
docentes participen en un curso que está ofreciendo GRADE dirigido a docentes 
Universitarios es un curso online con duración de 23 horas académicas a 
realizarse los días Martes; tenemos marco Legal y el Estatuto nos ampara para que 
los docentes se capaciten, someto a consideración de los miembros del Consejo de 
Facultad esta propuesta.    
 
Mg. Marco Reyes Zelada, bienvenida la propuesta lo felicito, aprobado.  
 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, es una excelente oportunidad que hay que 
aprovechar, aprobado.   
 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado. 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, se aprueba por unanimidad la propuesta del 
Decano de financiamiento económico a dieciocho (18) docentes para participar en 
el Curso online de Metodologías de Investigación Organizada por GRADE.  
 
ACUERDO: 
APROBAR el financiamiento económico, con cargo a los recursos propios de 
la Facultad, para sufragar el costo de participación de dieciocho (18) 
docentes en el curso online “FORMACION A DOCENTES EN METODOLOGIAS 
DE LA INVESTIGACION”, a cargo del Grupo de Análisis para el Desarrollo – 
GRADE 
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3. Mayor extensión del almacenamiento del correo institucional de los estudiantes, 

modificar los correos institucionales a G-Suite y protocolos de bioseguridad. 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del pedido 
2 de la agenda.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos al estudiante Leonid Montes que 
sustento su pedido. 
 
Sr. Edson Montes Acosta, el primer pedido es solicitar la extensión del 
almacenamiento del correo institucional, cabe mencionar que el correo tenía un 
almacenamiento de 25 Gigabyte pero el año pasado se redujo a 5 esto afecto a los 
estudiantes que veían como opción el correo institucional para poder usarlo como 
almacenamiento de trabajos y videos; el segundo pedido es modificar los correos 
institucionales a G-Suite como antes, o crear videos que nos podría facilitar la 
creación de salas meet y poder grabar estas sesiones y crear conferencias, el tercer 
pedido es reiterar los protocolos de bioseguridad en la Facultad si regresamos a 
las clases presenciales tener  la seguridad de contar con todos los protocolos 
básicos de los alumnos asistentes. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, no tenemos evidencia de que el 
almacenamiento del correo institucional este saturado, sin embargo lo que 
podríamos hacer es generar una T.D solicitando a la OTIC-UNAC se sirvan revisar 
el almacenamiento del correo institucional que al parecer se está volviendo lento, 
así también señalar la posibilidad de que se modifique los correos institucionales 
a G-Suite, argumentando que los estudiantes necesitan hacer videos y grabaciones 
y el correo institucional vigente limita estas actividades. 
 
Sobre el tema de bioseguridad es responsabilidad de la misma Universidad, si 
iniciaran las clases presenciales nosotros tendríamos que asumir parte de esta 
responsabilidad, mientras tanto lo que podríamos hacer es recomendar la 
protección individual de los alumnos, Decano, personal docente y administrativo 
que asiste a la Facultad, recientemente la Oficina de Recursos Humanos de la UNAC 
ha cursado un Oficio en el que se indica que se priorice el trabajo remoto.  
 
Sr. Edson Montes Acosta, tengo un comunicado que se dio en Octubre donde 
OTIC-UNAC reduce a los estudiantes el nivel de almacenamiento de los correos 
institucionales a 5 Gigabyte y para los docentes 50 Gigabyte, en ese sentido se nos 
limita no se pueden guardar clases, reuniones, etc.   
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, con esta evidencia se puede sustentar porque 
está limitado el almacenamiento de los correos institucionales de los estudiantes.  
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, a raíz del pedido del estudiante, usted 
menciono que no hay seguridad de que las clases serán presenciales, 
semipresenciales o continuamos con las clases virtuales, Sr. Decano solicito 
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formalmente que ya el Consejo Universitario debe tomar un acuerdo porque 
tenemos que hacer el planeamiento respectivo de una u otra modalidad, este no 
se puede comunicar faltando una o dos semanas para iniciar las clases, usted como 
miembro del Consejo Universitario puede apurar esta decisión para que tengamos 
claro el panorama de inicio de clases.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, vamos a solicitar al Consejo Universitario 
alguna decisión, pero sabemos que está sujeta a la decisión Gubernamental, 
tenemos que acatar las disposiciones del Gobierno, sin embargo debemos prever 
cualquiera fuera la decisión ante la incertidumbre de las decisiones del Gobierno.      
 
ACUERDO: 
DERIVAR el pedido formulado por el estudiante EDSON LEONID MONTES 
ACOSTA al DIRECTOR DE LA OFICINA DE TECNOLOGIAS DE INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIÓN de la UNAC para que se sirva informar si se podría extender 
el almacenamiento de Gigabyte del Google Drive de los correos 
institucionales de los estudiantes y que posibilidad habría de modificar los 
correos institucionales a G-Suite.  
 

4. Mejorar el Sistema de limpieza de la Facultad, implementación de un concurso 
interno de investigación para que los 5 primeros puestos puedan asistir al 
Congreso Nacional Contable y pedido de un servidor para que la facultad cuente 
con wifi y respectivos repetidores por piso, para mantener buena señal en toda la 
Facultad. 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del pedido 
4 de la agenda.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos al estudiante Christian Blanco 
sustentar su pedido.  
 
Sr. Christian Blanco Pajuelo, primer pedido en el caso de que volvamos a la 
modalidad presencial para el cuidado de los alumnos y docentes asistentes, la 
limpieza de la Facultad es totalmente necesario; respecto del  segundo pedido 
realizar un concurso interno de investigación para que los cinco primeros puestos 
puedan asistir al Congreso Nacional Contable, de esta manera fomentar la 
investigación y se pueda tener reconocimiento de la UNAC como investigadores, 
tercer pedido seria de un servidor para que la Facultad tenga Wifi y que este tenga 
repetidores para que no se pierda la calidad de la señal.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, vamos tratando los puntos, en el escenario de 
las clases presenciales la limpieza de la Facultad, indicar que actualmente en toda 
la Ciudad Universitaria hay un personal de limpieza que ha contrato la 
Universidad,  no se puede decir que la Facultad está sucia, el problema constante 
son las palomas es un problema que resolver y la institución debe optar alguna 
medida, la Facultad cuenta con personal de limpieza el Sr. Omar y el Sr. Ricardo 
pero por las restricciones no asisten todos los días, si fuera el caso de las clases 
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presenciales la Facultad debe estar impecable es mi compromiso, aquí no habría 
que tomar algún acuerdo solo una recomendación que le compete al Decano, 
ofrecer un edificio limpio.  
 
Segundo punto, nosotros hemos aprobado en la primera sesión ordinaria de 
consejo dar subvención económica a los 5 primeros puestos de cada ciclo y ya se 
emitió la Resolución de CFCC, de esta manera se va estimular a los estudiantes que 
destacan y además financiar al primer puesto de cada ciclo académico para 
sufragar los costos de inscripción del Congreso Nacional Contable 2022. 
 
Sr. Christian Blanco Pajuelo, esto sería aparte para fomentar la investigación, 
que el estudiante pueda exponerlo.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, sustentar esto sería para los alumnos de ciclos 
superiores alumnos que llevaron Tesis III, que piensan los miembros del Consejo 
de Facultad. 
 
Mg. Walter Huertas Niquen, un requisito para participar a los Congresos es 
presentar un Proyecto de Investigación o un Trabajo de Investigación, no sé si a 
ello se refiere.  
 
Sr. Edson Montes Acosta, en el caso anterior se aprobó en Consejo de Facultad la 
asistencia mas no la participación, en este caso mi compañero menciona la 
participación de la Facultad con alguna Investigación con los cinco primeros 
puestos que puedan realizar y exponer su Investigación en el Congreso que se 
pueda realizar.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, hay que precisar si se trata de una Investigación 
completa que se exige para la Titulación o se trata de un Proyecto de Investigación 
o simplemente de un artículo, habría que determinar que solicita el Congreso para 
poder tomar esta decisión.  
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, quisiera recordar que en el año 2019, un 
alumno participo en el Congreso Nacional Contable su Investigación fue elegida 
por el Congreso, si ganaba tendría un reconocimiento, el alumno quedo en el 
cuarto puesto si bien es cierto no gano pero el nombre de nuestra Universidad y 
Facultad quedo en alto, yo creo que deberíamos apoyar estas iniciativas de paso 
es una motivación para los jóvenes. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, nosotros debemos promover estos eventos 
académicos, que están regulados por el Estatuto, pero vamos a solicitar al 
Estudiante Harold para que precise si se trata de una Tesis, un Proyecto o un 
artículo.  
 
Respecto del pedido de wifi, ha sido una de mis propuestas electorales parte de mi 
campaña wifi potente para todos y esto se va cumplir con seguridad.  
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ACUERDO: 
SOLICITAR al Est. CHRISTIAN HAROLD BLANCO PAJUELO que precise de qué 
tipo de investigación se trata, si nos referimos a una Tesis, un Proyecto de 
Tesis o un Artículo Científico; con esa aclaración se podrá tomar la decisión 
correspondiente.  
 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 
12:41 horas.  

 


